
NAVODILA ZA UPORABO

FOSTER  7126/047

Navodila opisujejo model z maksimalno opremo pečice.
Glede na izvedbo so pečice različno opremljene.

SPOŠTOVANI KUPEC, 

Zahvaljujemo se vam in  vam čestitam za vašo  izbiro.  Ta nova  natančno
oblikovan  izdelek,  izdelan  z  najvišjo  kakovost  materialov,  je  bil  skrbno
preizkušen, da zadovolji vse vaše kuharske zahteve. Zato vas prosimo, da
preberete in sledite tem preprostim navodilom, ki vam bodo omogočali, da
dosežete odlične rezultate že od samega začetka.

Proizvajalec
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Napisna tablica je dostopna tudi ko je pečica v celoti nameščena. Napisna ploščica
je viden ko preprosto odpete vrata.  Vedno citirajte podatke iz nje  da je možna
identifikacija aparata, kadar naročate servis ali rezervne dele. Naprava postane zelo
vroče med uporabo. Bodite zelo pozorni, da se ne dotikate grelcev in notranjosti
pečice.

VSEBINA

Prva uporaba 
Samočistilne obloge 
Spoštovanje do okolje 
Nadzorna plošča 
Navodila za uporabo:
- konvencionalno kuhanje 
- ventilator kuhanje 
- žar kuhanje 
termostat 
Elektronski odštevalnik  
Zamenjava žarnice
Odstranjevanje vrat pečice 

NAVODILA ZA MONTAŽO
Vgradnja
Električni priklop
Tehnične lastnosti 
Dimenzije 

TA  NAPRAVA  JE  ZASNOVANA  SAMO  ZA  DOMAČO  UPORABO.
PROIZVAJALEC V NOBENEM PRIMERU NE ODGOVARJA ZA POŠKODBE ALI
ŠKODO  ZARADI  NEPRAVILNE  NAMESTITVE  ALI  NEPRAVILNE  ALI
NEUSTREZNE UPORABE.

TO  NAPRAVO  SMEJO  UPORABLJATI  OTROCI,  STAREJŠI  OD 8  LET,  KOT
TUDI  OSEBE  Z  ZMANJŠANIMI  FIZIČNIMI,  SENZORIČNIMI  TER  UMSKIMI
ZMOGLJIVOSTMI ALI POMANJKLJIVIMI IZKUŠNJAMI IN ZNANJEM, VENDAR
SAMO, ČE NAPRAVO UPORABLJAJO POD USTREZNIM NADZOROM, ČE SO
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PREJELI  USTREZNA  NAVODILA  O  VARNI  UPORABI  NAPRAVE  IN  ČE  SO
POUČENI  O  NEVARNOSTIH  NEUSTREZNE  UPORABE.  POSKRBITE,  DA SE
OTROCI NE BODO IGRALI Z NAPRAVO. OTROCI NAJ NE ČISTIJO NAPRAVE
ALI  IZVAJAJO  VZDRŽEVALNA  OPRAVILA NA LE-TEJ  BREZ  USTREZNEGA
NADZORA.

NE POLAGAJTE FOLIJE, SKODELIC ALI PODOBNIH  POSOD NEPOSREDNO V
STIK  S    PEČICO,  NAPRIMER  NA  DNO.  TAKA  UPORABA  BI  LAHKO
POVZROČILA PREGREVANJE DNA PEČICE, PRI TEM PA BI LAHKO NASTALE
POŠKODBE  ALI  CELO  POŽAR  TUDI  NA  OMARICI,  V  KATERI  JE  PEČICA
NEMEŠČENA. 

PREPREČICE OTROKOM MLAJŠIM OD  8 LET DOSTOP DO PEČICE, RAZEN
ČE SO POD STALNIM NADZOROM.
- OTROCI NAJ NE IZVAJAMO ČIŠČENJA IN VZDRŽEVANJA BREZ NADZORA
-  NE UPORABLJAJTE  AGRESIVNIH  SREDSTEV  ZA ČIŠČENJE  ALI  OSTRIH
KOVINSKIH  STRGAL  ZA  ČIŠČENJE  PEČICE  IN  STEKEL,  SAJ  LAHKO
OPRASKAJO POVRŠINO, ALI PRIDE LAHKO DO RAZBITJA STEKLA.

PRED PRVO UPORABO

Temeljito  očistite  pečico  z  milnico  in  dobro
sperite.  Za  odstranitev  stranskih  vodil  pečice,
postopajte,  kot  je  prikazano  na  sliki.  Vključite
pečico  naj  deluje  približno  30  minut  pri
maksimalni  temperaturi,  da  izgorijo  vse  sledi
masti,  ki  bi  sicer  lahko  ustvarila  neprijetne
vonjave pri kuhanju.

Pomembno:
Iz  varnostnih  razlogov  pred  čiščenjem pečice,
vedno  izvlecite  vtič  iz  vtičnice  ali  odklopite
napajalni kabel iz peči. Ne uporabljajte kislih ali
alkalnih  čistil  za  čiščenje  pečice  (limonin  sok,
kis, sol, paradižnik itd). Ne uporabljajte izdelkov na osnovi klora, kislin ali abrazivnih
izdelkov za čiščenje pobarvanih površin pečice.
NE UPORABLJATE PARNIH ČISTILCEV ZA ČIŠČENJE PEČICE.

SAMOČISTILNE OBLOGE
Naše  gladke  stene  pečice  je  mogoče  opremiti  z
samočistilnimi  ploščami  za pokrivanje  notranjih  sten.
Te posebne plošče so preprosto namestijo na stene
med steno in vodili. Ti so prevlečeni s posebnim mikro
poroznim  katalitičnim  emajlom,  ki  oksidira  in  se
postopoma upari pri brizganju masti in olj pri kuhanju
na temperaturah nad 200 °C. Če pečica ne očistite  po
pečenju   mastne  hrane,  jo  vključite  prazno  in  naj
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deluje 60 minut (max. ) pri najvišji temperaturi. Nikoli ne perite ali čiste samočistilni
plošč z abrazivnimi, kislimi ali alkalnimi izdelki.

ODNOS DO OKOLJA
Embalaža je bila zasnovana tako, da se prepreči vpliv na okolje. Embalažni material
je  ekološki  in  ga  je  mogoče  ponovno  uporabiti  ali  reciklirati.  Z  recikliranjem
embalaže,  boste  pomagali  pri  reševanju   surovine,  kot  tudi  zmanjšati  porabo
osnovnih  večino domačih in industrijskih odpadkov.

NADZORNA PLOŠČA

SIMBOLI IZBIRNIH NAČINOV DELOVANJA

 
 
  Luč pečice ( gori ko je pečica v uporabi)

Spodnji grelec. Možnost nastavitve od 50 oC do max.

Zgornji  in spodnji grelec. Možnost nastavitve temperature od  50  oC do
max.

Zgornji in spodnji grelec z ventilatorjem. Možnost nastavitve temperature
od  50 oC do max.

Hrbtni grelec z ventilatorjem. Možnost nastavitve temperature od  50  oC
do max.

Odtaljevanje z ventilatorjem. Termostat na vrednosti 0  oC.

Spodnji grelec z ventilatorjem. Možnost nastavitve temperature od  50 oC
do max.

Dvojni  zgornji  grelec  z  ventilatorjem  (veliki  gril  ).  Možnost  nastavitve
temperature od  50 oC do 200 oC.

Dvojni zgornji grelec (veliki gril ). Možnost nastavitve temperature od  50
oC do 200 oC.
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Zgornji grelec (mali nižje moči gril). Možnost nastavitve temperature od  50
oC do 200 oC

Spodnji grelec in hrbtni grelec z ventilatorjem. Možnost nastavitve 
temperature od  50 oC do max.

NAVODILA ZA UPORABO 

KLASIČNO DELOVANJE 

Konvencionalno uporablja, pečenje; zgornji in spodnji
grelec grejeta, za pripravo ene jedi. Postavite hrano v
pečico  ko je temperatura že dosežena, to je ko lučka
indikatorja temperature ugasne. Če želite povečati zgornji
ali spodnji temperaturo proti koncu cikla kuhanja izberite
novo temperaturo.  Vrata pečice med delovanjem čim
manj odpirajte.

DELOVANJE S POMOČJO VENTILATORJA

Za to vrsto kuhanja ventilator, nameščen na hrbtni strani, omogoča kroženje vročega 
zraka v pečici, kar ustvarja enakomerno toploto. Na ta način je kuhanje hitreje kot 
običajno kuhanje. To je primerna metoda za kuhanje jedi na več nivojih, še posebej, če 
je živilo različnih vrst (ribe, meso itd.)

ODTALJEVANJE

Z izbiro ene od funkcij za kuhanje ventilatorja in
nastavitvijo termostata na nič Ventilator omogoča
kroženje hladnega zraka znotraj pečice. Na ta način
lahko zamrznjeno hrano hitro odmrznete.

DELOVANJE S POMOČJO GRILA ( ZGORNJI
GRELEC)

Uporabite zgornji grelec za griliranje ali da skorjasto
zapečete hrano. Pladenj ali mrežo s hrano, ki jo želite
kuhati, vstavite v prvi ali drugi položaj z vrha. Pečico
segrevajte 5 minut. Termostat zavrtite na temperaturo
med 50 ° in 200 °.

HLADILNI VENTILATOR
 Ventilator je nameščen na zgornjem delu pečice in na notranji strani pohištva oblikuje 
krog hladilnega zraka in skozi vrata pečice. Vklopi se, ko temperatura zunanje lupine 
pečice doseže 60 ° C. Če vklopite pečico s termostatom pri 200 ° C, ventilator začne 
delovati po približno 10 min. Izklopi se, ko se temperatura zunanje plasti pečice spusti 
pod 60° C. Pri izklopom pečice segrete na 200° C ventilator preneha delovati po ca. 30 
min.
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TERMOSTAT 
S termostatom nastavite želeno temperaturo za kuhanje.
Termostat lahko nastavite od 50 do 250 ° C.

ELEKTRONSKA URA  

Nastavitev dnevnega časa, slika 1

Auto in „0:00“ bosta utripala ko boste pečico priključili na 
električno napetost. Za nastavitev ure pritisnite srednji gumb za
približno 3 sekunde. Ko se prikaže simbol za kuhanje, s 
tipkama + ali – nastavite dnevni čas. Počakajte na zvočni 

signal, ta potrdi nastavitev ure. Za kasnejšo nastavitev ure hkrati pritisnite + in – tipko 
za 3. sekunde in nato nastavite uro kot že opisano.

Odštevalnik, slika 2

 Ta odštevalnik po preteku časa ne izključi pečice. Za   
 nastavitev izberete simbol „zvonec“, prikaže se kot na 
 sliki 2. S pritiskom na „+“ ali „-“ znak nastavite želeni čas. Za 

nastavitev odštevalnika za kasneje, pritisnite osredni gumb za 3 sekunde in postopajte 
kot je opisano zgoraj. Ko je ura v funkciji odštevalnika in ko poteče čas se sproži zvočni
signal. Za izključitev pritisnite katerikoli gumb.

Čas kuhanja, slika 3

 Ta način nastavitve je polavtomatski. Uporablja se za 
 nastavitev časa delovanja. Pritisnite osrednji gumb za

3. sekunde. Nato ga ponovno pritisnite dokler se „dur“
na prikazovalniku ne prikaže. Pritisnite „+“ ali „-“ znak za nastavitev ustreznega časa 
delovanja aparata.

Konec časa delovanja, slika 4
Tudi konec časa delovanja aparata  je lahko nastavljen. 
Pritisnite osrednji gumb za 3. sekunde. Pritisnite osrednji gumb 
dvakrat zapored in počakajte da se pojavi simbol „End“. 
Pritisnite „+“ali „-“ simbol da nastavite zahtevan čas konca 

kuhanja. Pečica bo delovala v nastavljenem načinu in nastavljeni temperaturi do konca 
nastavljenega časa.
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Nastavitev avtomatskega delovanja pečice slika 5

Nastavitev s pomočjo nastavitve časa. Pritisnite osrednji gumb za 3. sekunde. Nato ga 
ponovno pritisnite in držite dokler se ne pojavi simbol „dur. Pritisnite „+“ in „-“ da 
nastavite zahtevan čas delovanja. Počakate trenutek, da se vrednost shrani. Pritisnite 
osrednji gumb za 3. sekunde. Pritisnite ga ponovno še dvakrat da se pojavi simbol 
„End“ ( slika 4). S pritiskom „+“ in „-“ tipke nastavite zahtevan čas konca kuhanja.

Primer:
Čas: 12.30 h
Čas delovanja: 10 minut
Konce časa delovanja: 14.00 h
Pečica se bo vključila ob 13.50 h na nastavljeni temperaturi in načinu delovanja in se 
bo izključila ob 14.00 h.

Sprožen bo zvočni signal, ki ponazarja konec delovanja. Za izključitev pritisnite katero 
koli tipko.

Prilaganje jakosti zvočnega signala

Za prilagajanje pritisnite „+“ in „-“ tipki skupaj. Nato pritisnite osrednji gumb in počakajte
na „ton1“ ( glasno) utripa. Pritisnite „-“ in prikaže se simbol „ton2“ ( srednje glasno) ali 
„ton3“ ( tiho). Pritisnite osrednji gumb za potrditev nastavitve.

ELEKTRONSKA URA : izvedba 2

          

 1       2        3        4        5       6

Elektronski programer pečice je naprava, ki združuje naslednje funkcije:
-  24 urna ura z osvetljenim prikazom
-  Časovne nastavitve za pečenje (do 23 ur in 59 min.)
-  Program za avtomatski začetek in konec pečenja
-  Program za polavtomatsko pečenje (le začetek ali le konec)
-  Prikaz temperature:
Ob izbiri temperature s stikalom termostata se le-ta prikaže v stopinjah Celzija (°C).

Opis tipk

1. Merilec časa
2. Čas kuhanja
3. Čas konca kuhanja
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4. Ročna nastavitev položaja
5. Napredovanje skozi številke programov / preverjanje nastavljene temperature.
6. Nazadovanje skozi številke programov / preverjanje nastavljene temperature.

Opis osvetljenih simbolov

« AUTO » - (utripajoč): Programer v avtomatskem načinu a ne nastavljen. 
« AUTO » - (prižgan): Programer v avtomatskem načinu z nastavljenim programom.

7.        V uporabi ročna nastavitev pečenja 
7. + A    V uporabi avtomatska nastavitev pečenja 
7. + B    V uporabi merilec časa

Pozor: Ko ste izbrali način, je potrebno počakati nekaj časa ( 3-4 sekunde ) pred 
dokončno potrditvijo, v tem času pa je možno spreminjati nastavitve.

Digitalna ura

Pozor: Uro je potrebno nastaviti pred kakršnimkoli pečenjem. Številke na uri 
prikazujejo ure (0-24) in minute.
Po prvem priklopu pečice in po izpadih električnega toka na zaslonu utripajo tri ničle. 
Za nastavitev ure najprej pritisnite in izpustite tipko 4, nato pa z uporabo tipk “+” in “-“ 
nastavite čas. Ko je čas nastavljen, izpustite tipke, da prične ura delovati.

Ročno pečenje brez uporabe programerja

Za ročno uporabo pečice, brez dodatnega programerja, izklopite utripajoč “A” s 
pritiskom na tipko 4. Če “A” sveti neprekinjeno, kar pomeni, da je pečica programirana, 
je nemogoče preklopiti merilec časa v ročno delovanje in ni mogoče vklopiti pečice. V 
tem primeru je potrebno najprej izbrisati program s pritiskom, nato pa nastaviti funkcijo 
ročnega delovanja. Sedaj lahko izberete željen način pečenja in temperaturo.

Merilec časa

Merilec časa lahko meri čas med 1 minuto in 23 urami in 59 minutami.

1) Avtomatsko pečenje (začetek in konec)

Nastavite temperaturo in način pečenja z uporabo termostata in stikala za izbiro.
Nastavite trajanje pečenja z gumbom 2.
Nastavite konec pečenja z gumbom 3. Prižge se simbol “A”.

Primer: Pečenje traja 45 minut in naj bi bilo zaključeno ob 14.00.
Najprej izberite temperaturo in način pečenja z uporabo ustreznih stikal.
Pritisnite in izpustite gumb 2, nato pa pritiskajte gumb 5 dokler ne dosežete nastavitve 
0.45.
Pritisnite in izpustite gumb 3, nato pa pritiskajte gumb 5 dokler ne dosežete nastavitve 
14.00.
Ko ste vnesli nastavitve, se bo na zaslonu pojavila ura, poleg nje pa simbol “A”. To 
pomeni, da si je pečica zapomnila program pečenja.
Ob 13.15 (14.00 minus 45 minut) se pečica avtomatsko vklopi.
Ob 14.00 se pečica avtomatsko izklopi, oglasi se alarm, ki ga izklopite z gumbom 1. 
Simbol “A” prične utripati.

2) Polavtomatsko pečenje
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A. Nastavitev trajanja pečenja
B. Nastavitev konca pečenja

A. Nastavite dolžino pečenja s pritiskom na gumb 2. Pečica se bo takoj vklopila in 
zasvetil bo simbol “A”. Po poteku časa se bo pečica izklopila in oglasil se bo alarm, ki 
ga izklopite po zgoraj opisanem postopku. Simbol “A” bo pričel utripati.

B. Nastavite konec pečenja s pritiskom na gumb 3. Pečica se bo takoj vklopila, 
zasvetil bo simbol “A”. Ob nastavljenem času se bo pečica izklopila in oglasil se bo 
alarm, ki ga izklopite po zgoraj opisanem postopku. 
Program pečenja lahko kadarkoli izbrišete s pritiskom na gumb 4 in pečico uporabljate 
ročno.

POZOR: funkciji 1) in 2) ali funkcija 1) + 2) so aktivne le, če je izbran način 
pečenja.

Merilec časa

Program merilca časa pomeni, da se ob poteku le-tega vklopi alarm. Čas je mogoče 
meriti največ 23 ur in 59 minut. Za nastavitev merilca časa pritisnite gumb 1 in 
istočasno 5 ali 6 dokler na zaslonu ni izpisan željen čas. Po nastavitvi se pojavita ura in
simbol 8. Odštevanje se prične takoj in ga je kadarkoli mogoče prikazati s pritiskom na 
gumb 1. Ob poteku časa simbol 8 ugasne in oglasi se alarm, ki zvoni do pritiska na 
gumb 1. Mogoča je nastavitev glasnosti (3 stopnje: glasno – srednje – tiho): ob 
zvonjenju pritisnite gumb 6. POZOR: Ob koncu časa pečenja alarm zazvoni vsako 
minuto in sicer največ 7 minut. Za izklop pritisnite in izpustite gumb 1.

Izbris avtomatskega programa pečenja

Avtomatski program pečenja lahko izbrišete kadarkoli s pritiskom na gumb 4. Pečica 
tako preklopi v ročni način delovanja.
Priporočljivo je, da hrana pred začetkom avtomatskega pečenja ne stoji dalj časa v 
pečici. Vedno poskrbite, da je pred-pripravljena hrana znotraj roka uporabe in da je 
sveža hrana resnično sveža ter kakovostna. Po zaključenem pečenju jedi ne puščajte v
pečici, temveč jih odstranite in hitro ohladite, če je ne boste takoj postregli. Vroče hrane
ne postavljajte v hladilnik ali zamrzovalnik.

SPLOŠNA OPOZORILA

Ta navodila so sestavni del naprave.
Obvezno jih hranite skozi celoten življenjski cikel pečice in jih pred vgradnjo, uporabo, 
vzdrževanjem, čiščenjem ter premeščanjem podrobno preberite. Pred kakršnim koli 
posegom v napravo je le-to potrebno izklopiti iz omrežja električnega napajanja. 
Pozor: ozemljitev je predpisana z zakonom.

Embalaža (polivinil, stiropor) je lahko nevarna za otroke (nevarnost zadušitve) in jo je 
potrebno hraniti izven dosega otrok.

Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za poškodbe ali škodo, ki bi nastale kot 
posledica neprimerne vgradnje ali neprimerne, napačne ali nesmiselne uporabe.
Proizvajalec si pridržuje pravico do sprememb na izdelku z namenom izpopolnjevanja 
oziroma neprestanega razvoja in sicer brez predhodnega obvestila.

Nikoli sami ne predelujte pečice, ne posegajte vanjo in je ne popravljajte, še posebej ne
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z orodjem, kot so izvijači.
Popravila, še posebej električnih delov je dovoljeno izvajati le strokovno 
usposobljenemu osebju.
Nepravilna popravila lahko povzročijo hujše nesreče, škodo na napravi in opremi ter 
preprečijo nadaljnjo uporabo.

V primeru okvare ali nujnosti popravila zaprosite za pomoč v centru za tehnično pomoč 
kupcem. 
Če so na napravi vidne poškodbe, je ne uporabljajte. Napravo izklopite iz omrežja 
električnega napajanja in se obrnite na center za tehnično pomoč.
Pečico je potrebno izklopiti iz električnega napajanja takoj, ko opazite nepravilno 
delovanje.

Pazite, da električni kabel nikoli ni stisnjen med vrata pečice, saj to lahko poškoduje 
izolacijo.
Če je bil kabel poškodovan, ga mora strokovnjak iz centra za tehnično pomoč kupcem 
nemudoma zamenjati.
Pred zapiranjem vrat pečice se prepričajte, da v pečici ni neprimernih predmetov ali 
domačih živali. 

Pečica se med delovanjem zelo ogreje in ostane vroča dalj časa tudi po tem, ko je že 
izklopljena, nato pa se počasi ohladi do sobne temperature.
Pred izvajanjem kakršnih koli del, kot je npr. čiščenje pečice, počakajte, da se pečica 
popolnoma ohladi.
V pečico ne postavljajte na toploto občutljivih ali vnetljivih materialov, kot so detergenti, 
pršila za čiščenje pečic itd. Pregreta maščoba in olje se zlahka vnameta.
Rešetka, pladnji in posode se v pečici zelo segrejejo..
Pri stiku s posodo uporabite izolirane rokavice ali držala za posodo. 
Nikoli za gašenje goreče maščobe ali olja ne uporabite vode (obstaja nevarnost 
eksplozije). Ogenj pokrijte z mokrimi krpami.

Pri uporabi in čiščenju pečice pazite, da si z vrati ne preščipnete prstov in jih ne 
vstavljajte med vrata in nastavke, da se ne poškodujete. Na to še posebej pazite, če so
v bližini otroci.

Naprave nikoli ne čistite z opremo za čiščenje, ki uporablja vodo pod visokim pritiskom 
ali paro. Naprave ne uporabljajte za ogrevanje prostora.
Če so vrata pečice odprta, predstavljajo nevarnost spotikanja in poškodb prstov – vrata
naj bodo torej zgolj priprta.
Ne sedite na vratih pečice in ne naslanjajte se na njih ter jih ne uporabljajte za delovno 
površino.
Za vzdrževanje, premikanje, vgradnjo in čiščenje naprave uporabljajte primerne 
zaščitne pripomočke in oblačila (rokavice itd.).
Dvigovanje in premikanje naprav, ki tehtajo več od 25 kg je potrebno izvesti s pomočjo 
primerne opreme ali druge osebe, da se izognete nevarnostim in poškodbam.

TEHNIČNE LASTNOSTI

Dimenzije notranjosti:                          

Višina: 325mm                                                                        
Širina: 750mm                                                   
Globina: 390mm
Volumen          103 L                                              
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Električna napeljava:
Poskrbite, da je napetost napeljave enaka tisti, ki je navedena na ploščici na desni 
strani sprednjega dela pečice.
Pečico je potrebno povezati na zadnji strani z uporabo kabla s prerezom najmanj 1.5 
mm z enopolnim stikalom, ki ustreza trenutnim pravilom ter ob upoštevanju razdalje 
kontaktne odprtine najmanj 3mm.

Navodila za priključitev:

1. Odprite priključnico tako, da odvijete in odstranite vijak, kot je razvidno iz zgornje 
slike.
2. Vstavite na ustrezna mesta priključni kabel in ga privijte z vijaki: 
Modro žico na priključek N, rjavo za priključek L,  rumeno-zeleno žica pa na znak 
ozemljitev.
3. Vstavite kabel v držalo kabla.
4. Zaprite priključnico.

Priključitev aparata na omrežje:
Aparat je lahko priključen preko vtičnice z vtičem, ki mora biti lahko dostopen, da se 
aparat kadarkoli izključi.
Za direktno priključitev na omrežje je potrebno zagotoviti vmesno stikalo, ki ima 
minimalni razmak med kontakti 3 mm, ki omogoča popoln in takojšen izklop aparata. 
Stikalo mora biti montirano z upoštevanjem vseh varnostnih predpisov in ne sme 
prekiniti ozemljitvenega vodnika.
Priključni kabel mora biti speljan tako, da se na nobeni točki ne more segreti na več kot
50°C. 
Oseba, ki aparat priključi, je odgovorna za pravilnost priklopa in mora upoštevati vse 
varnostne standarde.

Pred priključitvijo aparata na električno omrežje preverite:
- da ima vtičnica ozemljitveni kontakt in je skladna z veljavnimi standardi.
- da prenese maksimalno priključno moč pečice navedeno na napisni tablici.
- da je priključna moč vtičnice skladna s priporočeno na pečici .
- da je priključnica skladna z vtičnico, v kolikor ni, zamenjajte vtičnico ali vtikač.
- za priključitev ne uporabljajte podaljškov ali razdelilcev .
- priključni kabel ne sme biti ukrivljen ali stisnjen.
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- priključni kabel mora biti periodično pregledan in po potrebi zamenjan s strani 
pooblaščene osebe.
Proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti v kolikor priklop ni izvršen v skladu z 
navodili.

Dovoljena napetost:      220-240V- 50/60Hz

Zamenjava priključnega kabla :
Če je potrebno zamenjati priključni kabel uporabite samo priporočene modele:
-H05 RR-f
-H05 VV-F
-H05 RN-F
-HO5V2V2-F
preseka  3 X 1,5 mm2. Rumeno-zeleni ozemljitveni vodnik mora biti daljši kot ostala 
dva vodnika in sicer za približno 2 cm.

Pozor:
Žice povežite v skladu z naslednjimi barvami in oznakami:

MODRA - NEVTRALNA (N)
RJAVA - POD NAPEROSTJO (L)
RUMENO - ZELENA - OZEMLJITEV (=)

NAVODILA ZA VGRADNJO

Pomembno: pred katerem koli  posegom v pečico ali čiščenjem je potrebno pečico 
izključiti iz omrežne napetosti.

Za zagotovitev ustreznega delovanja vgradnega aparata mora imeti pohištvo ustrezne 
lastnosti:
- leseni deli v katere je vgrajena pečica morajo biti toplotno odporni
- vgradna enota, sosednje pohištvo in vsi materiali, uporabljeni pri vgradnji morajo biti 
odporni na temperaturo najmanj 100°C.
Pečico je mogoče vgraditi v standardno 860 mm)  vgradno enoto (sliki  v originalnih 
navodilih)  ko je  le-ta nameščena pod pultom ali pa vgrajena v višjo vgradno enoto.
V obeh primerih je potrebno poskrbeti za ventilacijo; na zadnji strani vgradne enote je 
potrebno pustiti 50 mm praznega prostora.  
Pritrjevanje pečice v omarico se izvede preko odprtin na sprednjem robu pečice, ki so v
kotih okvirja vrat pečice. 
Ko napravo vstavljate v vgradno enoto, ne uporabljate vrat kot vzvod za dvigovanje.
Ne postavljajte težkih predmetov in se ne naslanjajte na vrata pečice, ko so ta odprta, 
ker to lahko poškoduje nastavke.

PRED UPORABO PEČICE

Pozor: pred izvajanjem naslednjega postopkom pečica ne sme biti priklopljena na 
omrežje električnega napajanja.
Pred uporabo pečice temeljito z blagim milom in toplo vodo očistite njeno notranjost, 
rešetke ter pladenj za prestrezanje tekočine Vstavite rešetke in pladenj za prestrezanje 
tekočine v ustrezne tirnice. Ko to opravite, vklopite pečico v električno omrežje in jo 
ogrejte na najvišjo možno temperaturo za vsaj 20 minut, kar odstrani možne ostanke 
maščob, olj ali smol, ki bi lahko tam ostali po izdelavi in bi lahko med pečenjem 
sproščali neprijetne vonjave. Po končanem postopku temeljito prezračite prostor.
S tem je pečica pripravljena na prvo uporabo.
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Zamenjava žarnice pečice
POMEMBNO: Lučka pečice mora imeti natančne lastnosti:
a) mora biti sposoben prenašati visoke  temperature (300 ° 
C)
b) napajanje: glej V / Hz na tablici s podatki.
c) moč 25W.
d) Velikost okova  E 14.
Pred nadaljevanjem prekinite električni dovod.

- da preprečite poškodbe, postavite čajno krpo v pečico
- odvijte steklen pokrov žarnice
- odvijte staro žarnico in jo zamenjajte z novo
- vrnite steklen pokrov in  odstranite čajno krpo
- priključite aparat na električno omrežje

Odstranjevanje vrat pečice

Vrata pečice lahko hitro in enostavno odstranite. Če želite to storiti, nadaljujte kot sledi:
- Odprite vrata v celoti.
- Dvignite prikazana dva vzvoda kot na sliki.
- Zaprite vrata do konca prvi postanek (ki ga povzroča dvignjene vzvoda).
-Dvignite vrata navzgor in navzven, da jih odstranite iz tečajev

Za ponovno namestitev vrat, namestite vzvode v ležišče tečaja in ju sprostite.

JEZ d.o.o., Stegne 31, 1000 Ljubljana, Slovenija, tel.: 00386 1 511 47 16
ID številka za DDV: SI13569732, www.jez.si;  info@jez.si
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